

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.

Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetés
 egész évre - - 12 korona.
 fél évre - - - 6 „
 negyed évre - - 3 „
 Egyes szám ára 12 fillér.

Hirdetéseket és előfizetéseket elfogad FÖLDES EDE
 könyvkereskedő, a kinél a lap kiadóhivatala van.
 Hirdetés ára centiméterenként 6 fill. Többszöri hirdetés árkedvezményben részesül.
 Nyiltér sora 40 fillér.

Budapesti hirdetések kizárólagos felvétele
 milliméter-árszabás szerint a
 Leopold Gyula
 Vidéki Lapok Központi Hirdetési Osztályában
 Budapest, VII., Erzsébet-körút 41. sz.

Szemle.

Holt saisonról szó sincs. Nem is volt. Az élénkség általános, sőt — igaz, hogy csak egy év múlva — már az északi pólusról is sensatioos hír lepi meg a világot. Azt már tudták, hogy pontosan hol van az északi pólus, de az arra felé vezető út el volt zárva rettenetes jégmezőkkel, jéghegyekkel, sűrű köddel, nagy hideggel a vakmerőségig bátor felfedezők előtt. És most jön a hír, hogy az amerikai dr. Frederik A. Cook északsarki expedíciójával 1908. április 21-én elérte az északi sarkot. Ha ott aranymezőket fognak felfedezni, oda is ki fognak vándorolni tőlünk.

Bleriot, Latham, Zeppelin és társaik azonban nem új földért, hanem új birodalomért: a lég birodalmaért folytatnak bámulatot küzdelmet. Repülőgépek, leghajó változatos alakban és szerkezetben röptül át városok, hegységek, tengerek felett. Fényes siker váltakozik megsemmisüléssel, de az akadályok, az életveszélyes lezuhanások a bámulatot keltő emberi akaraterő és elszántság ellenében mit sem számítanak. Elpusztul egy légi jármű, más épül helyébe, elpusztul egy leghajós, tiz veszi fel a versenyt. Népek százai lelkesedéssel üdvözlnek a szerencsés küzdelmeket s Zeppelin hatalmas császárok szerencsekívánataival és üdvözlétével tér vissza, hogy újat, jobbat alkosson a régi helyett.

És ime egy más téren, az orvosi tudományok tiszteletet és csodálatot keltő terén az egész világ fényes nevű, hatalmas elméi gyűltek össze Budapesten, hogy beszámoljanak arról a haladásról s azokról a gazdag tapasztalatokról, melyet az orvosi tudomány három év alatt, a Lisszabonban tartott világcongressus óta tett. — 4797 azoknak száma, akik részint tudásuk gazdag kincseit tárják fel, részint felhasználják tudásuk és gyakorlati ismereteik gyarapítására e kincseket. Ha végig olvassuk e fényes kongressus 21 osztályának változatos előadásait, laikus létünkre is bámullattal adózunk e nemes hivatásu kar tudományának, új felfedezéseinek. Igen jól, helyesen mondotta József főherceg, hogy: „minden embernek kívánsága, de joga is van ahhoz, hogy boldog legyen és a lehető leghosszabb ideig éljen. Nem új igazság az, hogy a földi boldogság alapja az egészséges, meglegedett, hosszú élet.” És ennek lehetőségét az orvosi kar igyekszik megadni s a mostani kongressus hatalmas lépéssel jutott előre ezen a téren.

Quid novum in politicis? Kiáltja el magát nagyon sok ember, akit nem vonz az északi sark mágnesa, a madarakkal és cserebogarakkal versenyző légi járművek repülése s aki az orvosi congressusnál azt találja legfeltűnőbbnek, hogy miért csóditenek össze

egy egy mulatságra annyi embert, ha nincsen hely felöltőknek, kalapjaiknak és esernyőknek? — Nos hát ezeknek a javíthatlan kíváncsiaknak megfelel Kossuth Ferenc néhány pohár jó fele karlsbádi víz elfogyasztása közben. Természetesen a bécsi „Presse“ útján és természetesen nagyon bölcsen és világosan. Azt mondta, hogy „szeptember bőséges munkát és fontos határozatokat hoz Magyarországon.”

Munkás idő? mit, hogy, kit és miként munkálnak meg? Hát nem vagyunk már eléggé megdolgozva? Esedezünk: ne tovább, az Istenért ne tovább! Menjének nyugodni s hagyjanak bennünket is bekén. Amíg Karlsbadban, Klopodáú, Tiszadobon nyaralnak s amíg Justh csak tósztozik és Holló névnapozik, addig boldog a haza! Meglássátok atyámfiai, hogy mihelyt kiadják a jelszót: dolgozni kell, hát egyszerre vege lesz a békés csendességnek és akarva — nem akarva leharapják egymás fejét az emberek.

A „Pesti Hirlap“ igen helyesen azt írja, hogy be kell szüntetni azt az unalmas és utálatos szószátyárkodást, mely a 48-asok és 67-esek pártvillongását szítja. Undorodással tesszük le azt az újságot, amely a 48-as párt érdekében szítja a 67-eseket (Magyarország, Nap stb.) vagy a 67-esek érdekében piszkolja a 48-asokat. A tárgyilagos közvelemény elíteli mind a kettőt. Mert az az igazság, hogy az országnak nagyon keveset tudtak eddig használni a 67-esek is, meg a 48-asok is. — Próbáljanak meg most már egy új nótát fújni. Próbáljanak új politikát csinálni. Egyesüljenek, akkor talán tudnak többet használni is. A 48-asoknak arra is kell gondolni, hogy józan eszű emberek csak lehetséges dolognak kivitelére egyesülhetnek. Tehát nem követelhetik a 67-esektől, hogy olyan politikai célokra egyesüljenek, amelyeknek ez idő szerint való teljes kivihetlenségéről a 48-as párt vezetői Kossuth és Apponyi vannak a leghitelesebben meggyőződve. Ha ismét a fálnak nem akarjuk vezetni a nemzetet, mint tettük a katonai vezényszó jelszava alatt a nemzeti ellenállás idején, akkor most meg kell állapítani a lehetőségek programját és ennek megvalósítására kell egyesült erővel törekedni.

E helyes érvelést készséggel aláírjuk, mert hasonló nézeteket nem egyszer hangoztatunk mi is lapunk hasábjain.

Felvilágosításul.

„Osztórák ipart pártoló magyar polgármester“ cím alatt az „Alsófehér“ nekem ront. Jogosan illethetne szemrehányás, ha én a saját kezdeményezésemből ajánlottam volna polgártársaimnak osztórák árut, — akár csak egy bicskot is, megvásárlásra.

De ha a t. lap faradtságot vett volna az iránt érdeklődni: mi okból lett kiadva ez a felhívás, megtudhatta volna, hogy erre a kolozsvári kereskedelmi és iparkamarának, a m. kir. kereskedelemügyi miniszterium fennhatósága alatt lévő szaktestületnek következő körirata adott alkalmat:

„Kolozsvári kereskedelmi és iparkamara. 5773—1909. sz. Tekintetes Városi Tanácsnak Nagyenyed. Tímáraink részéről általános a panasz, hogy a mészárosok a bőröket a lefejtésnél összevagdalták és ezáltal a nemzeti vagyont sok millióval megkarosítják. Minthogy az ilyen összevagdalt bőrök pl. a katonai szállításoknál nem alkalmasak, kénytelenek bőrgyárosaink e célra a nyers anyagot külföldről beszerezni. — Külföldön a bőrök lefejtésénél speciális, e célra készült késeket használnak, kiváncsiak volna nálunk is vágóhidjainkon ilyen kések használatára kényszeríteni mészáros iparosainkat. Szíves tudomására hozzuk, hogy a bőrféjtéshez szükséges e biztonsági kések Alfréd Prager Wien II. Schöllerhof cégénel szerezhetők be. Nagyértékű nemzeti vagyont megmentéséről lehet szó az esetben, ha a t. cím a tulajdonában levő vágóhidon szigorúan felügyeltet arra, miszerint a bőrök lefejtése az előbb említett biztonsági kések használatát alapján történjék és a bőrök épségben tartatnak. Ez alapon bátrak vagyunk a kérdést a t. cím jóakaró figyelmébe ajánlani. Kolozsvár, 1909 augusztus hó 12. Weisz József elnök, Dr. Gáman József titkár.“

Ezt a köriratot Trencsányi m. kir. állami állatorvos úr szakértő ellátása szerint továbbította tanácsunk mészáros iparos polgártársainkhoz abban a feltevésben, hogy a kereskedelmi és iparkamara bizonyára ajánlott volna magyar eredetű szabadalmazott gyártmányt, ha ilyen állana rendelkezésére.

Kétségbe nem vonható, hogy az ilyen pár koronába kerülő kés használata folytán, a mint a kamara írja, nagy értékű nemzeti vagyont lehet meg menteni és bőrkereskedelmünket a külfölddel szemben ezen az uton is versenyképesé lehet tenni; már pedig ha ez így van, akkor Tanácsunknak kötelessége volt ezt a módot is figyelmébe ajánlani iparos polgártársainknak addig is, míg a megfelelő magyar gyártmány rendelkezésére álland.

Az „Alsófehér“ személyeskedő inzultusaira nem reflektálók, egyszerűen visszautasítom.

Varró László dr.,
 polgármester.

Színház.

Fehér Károly szinigazgató ujan szervezett társulatával f. hó 2-án kezdte meg 18 előadásra tervezett szini idényét városunkban.

Már a tavasszal, amikor néhány előadást tartott, mint ennek a szinikerületnek új igazgatója, láttuk, hogy komoly hivatottsággal törekszik a színművészetet, kulturánk e

— **Lódijazás.** F. hó 19-én d. e. 10 órakor a baromvásártéren lódijazást tart a vármegyei lótenyésztési bizottság a földművelésügyi miniszter adományából. Részletes leírása a hirdetések közt olvasható.

— **Szőlőinkről.** A borászati felügyelő jelentése szerint a nagyenyedi kerületben a szőlőtermés gyenge közepes.

— **Tövisről Nagyenyedig** a reggeli tehervonat II. és III. osztályu személykocsikkal naponta személyszállítással is közlekedik, Tövisről indul 8 óra 31 perczkor és Enyedre 8 óra 56 perczkor érkeznek.

— **Vasuti elgázolás.** Lapunk múlt számában megírtuk ahogy szemtanui voltunk annak a szerencsétlenségnek, amely a gyéresi vashidou történt. A vasut mentén leszakított lábakkal otthagytott ember elvérzett, amíg később a tordai kórházba szállították. A szerencsétlent Szeresován Jánosnak hívták és gyéresszentkirályi nap-szamos volt.

— **Madárvédők figyelmébe!** Szedjünk napraforgó magvat. Akik télen a gyümölcsökben oly hasznosnak bizonyult czinegék és egyéb madárkainkat védelmezni és etetni szándékoznak, azoknak figyelmét már most fölhívjuk arra, hogy itt az ideje a napraforgó-mag gyűjtésének. Ne hagyjuk ott a már érő nagy napraforgó-tányérokat a verebek prédájául, hanem szedjük le és ha megszikkadt, könnyen kifejthetjük belőle az érett magvat. Ez a legjobb madáreleség. A kenyérmorzsa nem alkalmas, mert kísérletek tanúsága szerint elpusztulnak tőle.

— **A polgári leányiskola** és munkatanfolyamra a mai napig 148 tanulót írtam be. Úgy a polgáriba mint a munkatanfolyamra f. hó 15-ig még felveszem a jelentkezőket. Kárpátiné, igazgató.

— **Magyar birtok román kézen.** Beldi László ny. főispán nagyküüllőmegei Réten lévő 800 holdas birtokát Vasu Oktáv dr. fogarasi ügyvéd vette meg 540.000 koronaért. A birtok felet az odaváló román lakosok között parcelláztatja.

— **Az uszály ellen.** Szeptember elején Nürnbergben egy rendőri tilalom lépett életbe, amely a nőknek szigorúan megtiltja, hogy az utcán sleppes ruhát viseljenek. A ki a rendőri tilalom ellen vét, hatvan koronától kétszáz koronáig terjedő pénzbüntetéssel, esetleg kétheti elzárással büntetik.

Fogászati jelentés!

A már általunk közismert fővárosi műfog-specialista ifj. Prohászka Sándor a jövő héten ismét városunkba érkezik. Már több alkalma volt az illetőnek szaktudását jó eredménnyel bemutatni, azért teljes bizalommal ajánljuk a n. é. közönségnek. 216 1—1

Nyilt-tér.*

Egy Kodnár István nevű fegyhazi fegyőr f. hó 3-án az esti órákban a Malom-utcában minden ok nélkül többek jelenlétében szóval belém kötött és a legdurvább sértésekkel illetett. Ezért a vakmerő utcai támadásáért megtettem a bíróságnal a feljelentést. 218 1—1

Boez Károly.

* E rovatban közölték nem vállal felelősséget a Szerk.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLER JENŐ.



Jól érett
saját termésű,
kitünő minőségű

csemegeszőlő

kapható napi árak szerint Nagyenyed Szentkirály-uteza 114. szám alatt LINGNER GYÖRGY-nél. Telefon szám 15

5 kilós postacsomag 4 kor. bérmentve az ország bármely részébe küldetik

Üzlethelyiség Főter 14. sz. alatt azonnal hosszabb időre = kiadó. =

Értekezni lehet Lingner Györggyel.

Sz.: 1032—1909.

Árverési hirdetés.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 225/3 sz. végzése következtében Dr. Müller Jenő ügyvéd által képviselt Bulkán Szunzujána javára 2000 kor. s jár. erejéig 1909. évi július hó 28-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 3296 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 40 drb berbés, 116 drb juh és 4 ökör nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1909. évi V. 255/4. számú végzése folytán 2000 korona tőkekötvelés, ennek 1906. évi január hó 1. napjától járó 8% kamatai, 1/3% váltódíj és eddigi bíróság már megállapított költségek erejéig, Intregaldon az előjáráság házánál leendő eszközésére 1909. évi szeptember hó 18-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. törvények 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1909. évi augusztus hó 21-én.

Gajzágó Simon,
kir. jb. végrehajtó.

211 1—1

Alsó-Fehér vármegye alispánjától.

9056—1909. szám.

Pályázati hirdetés.

Nagyenyed város tanácsánál rendszeresített egyik **irnokai állás**, mely 1000 kor. fizetéssel, 420 kor. lakpénzzel, 3/4 kataszter hold szántó haszonélvezetével, 8 úrméter tüzifa és 2 ágsomó természetbeni járandósággal van egybekötve — megürülven, — arra és esetleg előléptetés folytán megürülő és 800 kor. fizetéssel és az előbbi illetményekkel és javadalmazással ellátott irnoki állásra, ezennel pályázatot hirdetek és felhívom mindazokat, kik ezen állások valamelyikét elnyerui óhajtják, hogy életkorukat, egészségüket, eddigi szolgálataikat és előképzettségüket igazoló bizonyítványokkal felszerelt folyamodványaikat Nagyenyed város polgármesterének **folyó évi szeptember hó 26-ig** adják be.

Az elkésztett folyamodványokat figyelembe nem veszem.

Nagyenyeden, 1909. augusztus hó 15-én.

Br. Bánffy Kázmír,
alispán.

201 2—2

Alsófehérvármegye alispánjától.

5735—1909. sz.

alisp.

Pályázati hirdetmény.

Lemondás folytán egy III. osztályu **aljegyzői állás** üresedésbe jövén, arra ezennel pályázatot hirdetek

A III. osztályu aljegyző illetménye évi 2000 korona kezdő fizetés és 540 korona lakpénz.

A minősítést illetőleg utalók az 1883. évi I. tcz. 3. §. illetve az 5. §. IV. pontjaira.

A pályázati kérvények, a minősítést, az eddigi szolgálataikat igazoló bizonyítványokkal, vagy törzskönyvi lappal, születési anyakönyvi kivonatokkal felszerelve a 125000—1902 B. M. rendelet 4. §-ban előirt feltételek szerint nyújtandók be.

A pályázati határidő **1909. évi október 2-án** jár le.

Nagyenyed, 1909. augusztus hó 31-én.

B. Bánffy Kázmír,
alispán.

215 1—1

23.909. szám.

lőteny. biz. eln.

Alsófehérvármegye Lőtenyésztő bizotts. Elnökétől.

Hirdetés.

Alulirt lőtenyész bizottsági elnök ezennel közhírré teszi, hogy a m. kir. földművelésügyi minisztérium kegyes adománya folytán **1909. évi szeptember 19-én** délelőtt 10 órakor Nagyenyeden a baromvásártéren **lódijazás** fog tartatni.

A díjak következőleg vannak megállapítva:

I. Sikerült szopos csikóval bemutatott anyakanczáért: 1-ső díj 60 korona; 2-ik díj 45 korona; 3-ik díj 30 korona; 4-ik díj 15 korona. I-ső osztály összege 150 korona.

II. 1—2 éves kanczacsikóért: 1-ső díj 25 korona; 2-ik díj 20 korona; 3-ik díj 15 korona; 4-ik díj 10 korona; II. osztály összege 70 korona.

III. 3 éves kanczacsikóért: I-ső díj 100 korona; 2-ik díj 75 korona; 3-ik díj 50 korona; 4-ik díj 25 korona; III-ik osztály összege 250 korona.

IV. A legjobban gondozott ló gondozójának: I-ső díj 15 korona; 2-ik díj 10 korona; 3-ik díj 5 korona; IV. osztály összege 30 korona.

A lovak egy évi tulajdonjoga szükség esetén községi előjárásági bizonyítvánnyal igazolandó.

Az 1, 2 és 3 éves méncsikók és herélték a díjazásból ki vannak zárva.

A ló eltartásáról minden tulajdonos maga tartozik gondoskodni.

Nagyenyed, 1909. évi augusztus 30-án.

Br. Bánffy Kázmír,
lőteny. biz. elnök.

213 1—3

Eladó

azonnal átköltözködes folytán két darab 160 cm. magas, I-ső rendű 6—7 év közötti kora, hámos, csinos fejtartásu könnyű ló.

Értekezni lehet a tövisi jegyzőnél.

214 1—1

Több pénze akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és tartós szőttesárukat

csak
a **Nagyenyedi Szövőgyár**ból!

vesz.
Arjegyék ingyen küldetik.

Lakás bérlet.

A Bethlen-utca 15. szám alatti lakás emeleti része 1909. szeptember 29-én kezdőleg egy félvre, esetleg egész évre bérbe adatik. Érdeklődők tájékoztatást szerezhetnek a kollégium jószágigazgatósági irodájában. 200 3-3

Új asztalos-műhely.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy Nagyenyeden

múasztalos-műhelyt nyitottam.

Készítek mindenféle asztalos munkákat a legjutányosabb áron; háló-, ebédlő- és szalonberendezéseket a leg egyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelben. Rajzok szerint külön egyes darabok is kaphatók.

A nagyérdemű közönség szives partifogását kérem kiváló tisztelettel

OROSZ JÓZSEF, múasztalos

Nagyenyeden, Baromvásár-tér 8. szám.

178 5-6

943/1909. véghr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 432/2. számú végzése következtében dr. Müller Jenő ügyvéd által képviselt a nagyenyedi kisegítő takarekpénztár javára 300 korona s jár. erejéig 1909. évi április hó 23-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján felül lefoglalt és 1120 kor. becsült következő ingóságok, u. m.: tulok, 2 ló, 1 lószekér, 1 esikó nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1909. évi V. 432/5. számú végzése folytán 300 kor. tőkekövetelés, ennek 1909. évi január hó 16. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig, Kisaknán az előjáróság házában leendő megtartására 1909. évi szeptember hó 16-ik napjának délelőtt 11 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-ez. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az előtervezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-ez. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1909. évi augusztus hó 21-én

Gajzágó Simon,
kir. bírósági végrehajtó.

212 1-1

1039.-1909. véghr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 144. számú végzése következtében Dr. Mayer Ödön ügyvéd által képviselt Singer et Co cégé javára 34 kor. 35 fill. s jár. erejéig 1909. évi február hó 16-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1330 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: bolti árucikkek, kufferek, paplanok stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. bíróság 1909. évi V. 144/6. számú végzése folytán 34 kor. 35 fill. tőkekövetelés, ennek 1909. évi augusztus hó 6. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig, Nagyenyeden az alperes lakásán 1909. évi szeptember hó 17-ik napjának délután 5 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-ez. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az előtervezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1909. évi augusztus hó 26. napján.

Gajzágó Simon,
kir. bír. végrehajtó.

217 1-1

utazik most minden földbirtokos,
kinek a követő ültetési idényen

NAGYENYED re
Aisófehér m.

szőlőoltványra
vagy faiskolai termékekre

lesz szüksége, hogy nagy terjedelmű telepeink 'ez idei igazán ideális szép és egészséges fejlődéséről személyes meggyőződést szerezhessen.

(Minden látogatónak, ki érkezett előzetesen bejelenti fogatunkat díjmentesen boosátjuk rendelkezésére.
Diszárjegyék ingyen és bérmentve.

FISCHER és Tarsai.
faiskolák és szőlőoltványtelepek.

85 1-

Gazdák figyelmébe! Műtrágya használatával tetemes termés többletet érhetünk el. 201 2-5

Kicsibe és nagyban gyári áron szállít a **Székely Gazdák Szövetkezete.**

Központ: Marosvásárhely. — Fiókok: Székelyudvarhely—Szepsiszentgyörgy.

Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságu Portland Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENT-gyár Brassóban.

Itt helyben kapható **KLEMM PÁL** cégnél Szentkirály-utca 128.

A villamosvilágítás Nagyenyeden

nemsokára megindul, minek folytán a már nagy számban megrendelt csillárok és lámpák t. megbízóimnak szállíttatni fognak.

Mielőtt tehát most még teljes választékom lepadna, tisztelettel meghívom az érdeklődőket annak megtekintésére

Főtér 5. szám alatti szaküzletembe.

A Ditmar-Brünner-féle budapesti legjobb hirű lámpagyár raktárosa

WINKLER JÁNOS.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papíráruhágyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyeden.